

孙辈攒钱请假 带老人旅行圆梦

站在城楼上眺望天安门广场、登上八达岭俯瞰长城好风光……对于很多外地老人来说,有生之年去趟北京是最大的心愿。

如今,越来越多孙辈特意攒钱请假,陪伴老人踏上圆梦之旅,让他们亲眼看看向往已久的首都。

北京是种情结

00后姑娘薛佳文知道,奶奶崔玉芳一直有个北京梦。“之前听说奶奶年轻时,单位曾经打算安排她到北京学习,但因为家里原因没能去成,一直是个遗憾。”薛佳文小时候,奶奶虽然工作很忙,但还是经常带她,“我长大了,也想尽我所能,陪她一起去看

外面的世界。”

对于25岁小伙乔永帅来说,带着爷爷奶奶去北京也是酝酿已久的大计划。作为曾经的留守儿童,乔永帅小时候跟着爷爷奶奶生活。“他们一辈子都在农村种地,没出过远门,没坐过火车,也没坐过飞机。我很早就在想,以后自己挣了钱,一定带他们出去体验一下。”今年5月,乔永帅专程请假带他们一起去北京。“他们岁数越来越大,再过几年可能就更难出来了。”

在社交平台上,26岁小伙李林也分享了自己带外公余胜普游北京的视频。“外公之前去过不少地方,但从没到过北京。对他来说,北京不单单是一座城市,更是一

种情结。”

量身定行程

相比起跟团游来说,李林更倾向于自由行。“外公难得来北京,希望能玩得从容一些,充分一些。”李林带了一台微单相机,还用手机给外公录了好多视频。由于事先做过功课,李林全程都能客串讲解员。在人民大会堂,他为外公介绍不同展厅的特点;在国家博物馆,他给外公讲解各种展品的历史;在军事博物馆,他又跟外公探讨起武器装备的型号。

“奶奶身体不好,出门离不开轮椅,所以我给他们规划了慢节奏的行程。”乔永帅说。

薛佳文也为奶奶量身定制了专属行程。“我一个人旅

游时,经常都是‘特种兵’节奏,但带奶奶出来,就要考虑她的身体,宁可少去一些景点,也不能让她太累。”

行动要趁早老

李林建议,带老人去北京一定要趁早。“要考虑老人的身体情况,有网友说看完我的视频以后哭了,想起自己曾经带爷爷奶奶到北京,现在老人已经不在了,还想带外公外婆去北京,但老人已经80多岁,身体吃不消。”李林不由得感慨,“趁着老人还能走得动,还是尽量带老人出来实现他们的心愿,不要让‘子欲养而亲不待’成为永远的遗憾。” 宗媛媛

图片新闻

防汛关键期 关注哪些风险

我国进入“七下八上”防汛关键期(7月16日至8月15日),这是防汛形势最为严峻的时期,防汛抗洪重点关注哪些风险?

根据防汛关键期汛情预测,重点关注四大风险:七大江河流域都有可能发生洪水,洪水防御可能面临多线防汛,防御任务十分繁重;局地暴雨极易引发中小河流洪水、山洪灾害、城市内涝等,防范应对难度大;中小水库、病险水库、淤地坝点多量大,抗御洪水的能力较低,安全度汛压力大;今年水利工程项目多,部分项目需要跨汛期施工,在建工程安全度汛风险高。 新华社

爱心凉茶摊 盛夏送清凉

近日,浙江杭州持续晴热高温,杭州市上城区闸弄口街道濮家社区爱心凉茶摊出摊,为社区居民和周边的户外劳动者免费供应凉茶消暑。 韩传号



专家认为银河系比之前想象的更大

天文学家发现,我们的银河系可能比我们最初假定的更大。

根据英国《自然·天文学》杂志上刊登的一篇新论文,一个新的银河系模型揭

示出我们的银河系比我们过去以为的要宽。研究人员发现,银河系中心凸起部分的恒星密度比他们预期的要低。

研究人员在论文中写

道:“我们获得了比预期大得多的银河系‘尺寸’。银河系拥有比人们以前预期的更复杂的放射状结构,规模也更大。” 李莎

积分兑换商品反而贵,消费者遭反向薅羊毛

江苏省消费者权益保护委员会近日组织体验人员针对积分兑换消费进行调查,发现在一些积分商城中,积分换购产品价格虚高,消费者使用积分兑换商品反而更贵。而且,积分兑换消费还存在可兑产品少、产品质量欠佳、七天无理由退货难等问题。

当前,积分商城遍地开花。电信运营商、银行、航空公司、电商平台等各类企业为了提升用户黏性,往往会提供配套的积分兑换服务,让消费者能够享受到一些福利。然而,江苏省消保委的调查显示,一些消费者不仅没有享受到实惠,反而遭遇

商家反向“薅羊毛”。

某积分商城一款天堂伞,页面显示4500积分可以换购。由于体验人员只有540积分,页面显示“540积分+39.6元”即可兑换。但是体验人员在某平台天堂伞官方旗舰店咨询客服,同规格产品仅需36.99元。体验人员积分浪费且价格还比旗舰店贵。

某积分商城显示,某品牌5公斤装长粒香米兑换需要9900积分,体验人员差5574分。商品页面显示可以用“4326积分+55.74元”兑换该产品。但体验人员发现,在其他电商平台同款大米均价在50元左右。兑换

该商品,消费者不仅积分浪费,实际支付价格也高于市场价。

除了价格更贵之外,体验人员还发现,部分平台积分兑换商品质量欠佳。体验人员通过某平台“6088积分+1元”兑换了一款垃圾桶,但收到的产品关合开关不灵敏。

在该产品评价中,也有消费者反映桶体薄、卡扣不匹配,品控存在问题。同时,体验人员在调查中发现,部分平台积分兑换不履行七天无理由退货的规定,规定非商品质量问题不予退换。

江苏省消保委有关负责人表示,此次调查发现,积分兑换的应用场景越来越广

泛,消费者遇到的问题也愈发复杂难解。因此,消费者在积分商城进行积分兑换时,要注意在电商平台比较商品价格,收货后还要注意查看产品生产厂商、生产日期等重要信息,避免权益受损。

北京市中闻律师事务所律师李斌表示,积分平台应当建立完善清晰的积分兑换规则,设置合理的积分兑换价值体系,让消费者的积分使用物有所值,让消费者在积分兑换时能够明明白白消费。同时,应认真履行七天无理由退货的规定,保障消费者合法权益。 黄洪涛

S 时事速递

上半年我国GDP 同比增长5.0%

国家统计局15日发布数据,初步核算,上半年我国国内生产总值(GDP)616836亿元,按不变价格计算,同比增长5.0%。国民经济延续恢复向好态势,运行总体平稳、稳中有进。

国家统计局新闻发言人表示,放在全球坐标中观察,我国经济表现依然较好,一季度GDP增速快于美国、欧元区、日本等,预计上半年我国经济增速仍将保持领先,仍是世界经济增长的重要引擎和稳定力量。 潘浩 韩佳诺

6月商品住宅 销售价格环比 降幅总体收窄

日前,国家统计局网站发布6月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况。

国家统计局城市司首席统计师王中华表示,6月份,70个大中城市中,各线城市商品住宅销售价格环比降幅总体收窄;同比下降,其中一线城市二手住宅同比降幅收窄。

6月份,一线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.5%,降幅比上月收窄0.2个百分点。二线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.7%,降幅与上月相同。 中新

我国144小时过境 免签政策适用 口岸增至37个

国家移民管理局15日发布公告,即日起,在河南郑州航空口岸实施144小时过境免签政策;将云南省144小时过境免签政策停留范围由昆明市扩大至昆明、丽江、玉溪、普洱、楚雄、大理、西双版纳、红河、文山等9个市(州)行政区域。新增郑州新郑国际机场、丽江三义国际机场和磨憨铁路口岸等3个口岸为144小时过境免签政策适用口岸。

截至目前,国家移民管理局已在37个口岸实施144小时过境免签政策。 中新

声明作废

▲肇东市昌五镇四街村,张长林,集体土地使用证丢失,宗地号070,用地面积379.60m²,特此声明作废。

▲依兰县新鹏道路运输有限公司不慎将车牌号黑ABW573营运证丢失,证号:230123007541,声明作废。

▲杨永权不慎将车牌号黑L5771挂经营许可正证、副本丢失,证号:230125013339,声明作废。

▲土地使用者:王文,坐落于肇东市五站镇二委,宗地号:317,土地使用面积:433.10平方米,土地用途:住宅。集体土地证丢失,声明作废。

▲哈尔滨江源通讯器材经销有限公司不慎将银行预留印鉴原法人(梁忠山)名章丢失,开户行:哈尔滨农商银行嵩山路支行,声明作废。

▲黑龙江省牡丹江市阳明区五林镇西沟村兴达商店食品经营许可证正副本,核发日期:2018年许可证编号:XYJA(2018)231003000276声明作废。

▲哈尔滨市道外区田记砂锅居,不慎将黑龙江省食品小经营核准证副本丢失,核准证编号:XYJB(2018)230104000505,声明作废。

▲哈尔滨雄霸生鲜超市有限公司,开户银行:中国建设银行股份有限公司哈尔滨保健路支行,账号23050186573700000072,不慎将银行预留印鉴公章丢失,声明作废。

丢失声明

▲王柱运输户,不慎将道路运输经营许可证丢失。经营许可证号:230103138520。特此声明。

减资公告

哈尔滨市龙江华美珠宝首饰有限公司,统一社会信用代码:91230102585105501X,由原注册资本500万元整减资至10万元整,请债权人自本公告之日起45日内向公司提供清偿债务或提供相应的担保请求,根据公司法,特此公告。

哈尔滨市龙江华美珠宝首饰有限公司

2024年7月17日

公告

▲本人董桂香,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区临江乡政府家属楼1号楼4单元501室,房屋用途为住宅,建筑面积83平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。 公告人:董桂香 2024年7月17日

▲本人潘亚平,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区临江乡政府家属楼2栋1单元501室,房屋用途为住宅,建筑面积71.66平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。 公告人:潘亚平 2024年7月17日

▲本人陶立东,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区临江乡政府家属楼1栋5单元601室,房屋用途为住宅,建筑面积82.19平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。 公告人:陶立东 2024年7月17日

如有异议,请自本公告之日起十个工作日内(2024年8月6日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市双城区不动产登记交易事务中心,联系方式:83363358

声明公告刊登热线 18686716631 13763511313